Die L6ésung zum Bridgequiz Quiz Nr. 61 HNK

Der Alleinspieler besitzt eigentlich gentigend Stiche, um seinen Kontrakt
zu erfillen. Die Ubergange und der 0-4 Stand in Trumpf bereiten
allerdings Probleme. Um die blockierenden Karo Karten auf NORD
loszuwerden, muss der Alleinspieler einen Dummy-Reversal planen.
Wenn der AS zweimal Treff auf der langen Trumpfseite sticht, kann er
anschliel3end auf die vierte Trumpfrunde ein Karo abwerfen und
anschlie3end auf das Treff-Ass ein Karo abwerfen. Jetzt steht den sechs
Karo-Stichen (2-1 Stand vorausgesetzt) nichts mehr im Weg. Diese
Hand ist schwieriger, als sie aussieht.
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